



无边风景处处新

——崇阳打造华中旅游名县初探

记者 王凡 特约记者 汪淑琴

健康生活渐成新时尚

刘彦,45岁,资深户外运动爱好者。从最初趣味相投的朋友一起玩户外,到成为持证户外运动专业指导员,再到创立崇阳山野户外运动俱乐部,他用了8年时间。

“我希望身体力行,用运动引领一种健康生活方式。”6日,刘彦说。

会员刘隽,曾热衷于打牌,每到周末,总要到牌桌打上几圈。一次偶然的机会,刘隽参加了刘彦发起的户外运动,这次户外体验令她记忆深刻:坐小船到达官财山,和10多名队员一起爬到山顶,俯看青水库,水光潋滟,令人心旷神怡。

“不仅锻炼了身体,还发现了家乡一种别样的美!”从此,刘彦再没上过牌桌,坚持户外运动至今,并带动家人一同参与。

这种健康生活方式,近几年来,在崇阳渐成时尚:

隽水河畔,华灯初上,流淌的河水中倒映着市民健身的身影,或是快走、或是散步;桃溪广场上,广场舞曲欢快……

青山水库,碧波万顷,络绎不绝的市

民,在飞驰的快艇里尖叫、呐喊,释放青春的热情与率性……

在通往铜钟的柏油路上,不同年龄的骑行爱好者,骑着各式自行车挥汗如雨;在大湖山上,有一群人坐在山之巅,远眺日落,仰望夜晚群星,等待日出……

基础设施建设是保证

“基础设施建设,是健康生活方式得以推行的基础和保证。”刘彦说。

行走崇阳县城,老城区改造和城市道路升级齐头并进:绿化后的桃溪大道,两旁划着整齐的停车位;人民大道,景观带统一规划,健身步道沿河而建、顺山而修;新修的大集公园、天城公园、六小游园等,每晚散步的居民成群结队。

秉承“生态、特色、宜居”的理念,崇阳投资1500万元,完成全线城乡建设总规、详规及专项规划,实现城乡规划全覆盖;投资16.47亿元,实施城建重点项目126个,立体铺开“大天城”建设——

迎宾大道、文昌大道等城市道路相继完工,实现了“打通外环、疏通内环”;教育新城、

发展大厦、卫生城等公共服务工程落地开花,为城市发展注入新活力;桃溪广场、大集公园、农贸市场、城市污水处理厂等配套项目建设,使城市功能日臻完善;创新城市精细化管理,实施背街小巷综合整治工程,成功创建省级卫生县城、文明县城和园林县城,省级环保城市创建通过中期评估;

成功创建铜钟乡等3个省级生态城镇、浪口村等23个省级生态村,青山国家湿地公园、桂花国家森林公园正式批复。

全域旅游撬动大发展

在崇阳县“两会”期间,刘彦作为政协委员,提议将户外运动旅游列入旅游开发序列。他认为,崇阳是全国为数不多的一类大气地区,也是省首批生态综合示范基地,有着优质的户外旅游资源。

伴随“1+6一刻钟”和“1+6半小时”交通圈的形成,崇阳区位优势进一步凸显,正成为武汉、岳阳、长沙等的“后花园”,适宜户外旅游、度假养生和户外拓展。

“十二五”期间,崇阳便聚焦群众户外健身运动的需求,打造全国标准化健身步

道,跻身国家级健身步道。

县委书记杭莺表示,将以“全域旅游、旅游全域”概念,把崇阳打造成为集旅游、休闲、运动、养生、度假为一体的华中旅游名县。

记者从崇阳县第十四次党代会了解到,崇阳对标“大健康、大文化、大旅游”,大力发展旅游业,以旅游撬动第三产业。

按照“彩线串珍珠”的构想,该县将实施差异化设计、个性化发展,一体化经营发展规划,加快崇阳青山国家湿地公园和崇阳桂花国家森林公园建设,创建一至两个4A级景区。

依托绿水青山、田园风光和乡土文化,打造系列旅游名村名镇。加快建设幕阜山绿色产业带,加大项目配套力度,实施“旅游+”,把荒山建成绿林,把道路建成画廊,把河流建成景观带,把基地建成景区,让崇阳成为“慢生活”旅游度假胜地。

目前,到大觉山的健身步道已修好,天城公园至浪口大桥的“一河两岸”健身步道已投入使用,铜钟乡大岭村骑行绿道正在规划之中。

咸宁高新区

举办新进干部培训班

本报讯 见习记者吴钰、通讯员李炯报道:19至23日,咸宁高新区2016年新进干部在市委党校进行集中培训。市领导程良胜、王济民、曾国平分别为新进干部授课,管委会主任汪凡非参加。

程良胜要求要讲政治、有信念,做政治上的清醒人、明白人,深刻领会中央反腐的坚决态度和坚定信心;要讲规矩、有纪律,做遵纪守法的规矩人、自由人,守住底线,防微杜渐;要讲道德、有品行,做思想纯粹的正直人、高尚人,树立终身学习理念,不断提升工作能力和水平。

王济民要求要做到“常自三问”,一是要常问自己是不是好干部,要以习近平总书记提出的“五好”干部标准要求自己;二是要常问自己是不是优秀人才,要努力做到“五个一流”,让优秀成为习惯;三是要常问自己是不是优秀共产党员,对党忠诚,保持昂扬向上的工作状态。

曾国平要求要立足岗位,为群众服务,尊重群众,把群众当亲人;做事要讲究实际,致力于实干,注重每一个细节,干好每一件小事;要任劳任怨,多承担一点,少发牢骚;要勇于担当,不推诿,该承担的责任一定要承担;要清正廉洁,做到自我克欲,提高修养,把好权力关。

咸宁城区供水安装服务价格如何定?

市物价局举行听证会

本报讯 记者刘晖报道:咸宁城区供水安装服务价格如何定?19日,市物价局、市联合水务公司举行听证会,来自各行各业的18名代表参会发表意见。

听证会上,市物价局公布了定价的政策依据、原则及拟定方案,以及物价局对咸宁城区供水安装服务的成本监审报告。

此次定价参考了我市经济发展状况、群众经济承受能力和供水企业经营成本等情况,经市物价局进行成本监审,拟定我市供水安装服务价格为每户1900元。

参会代表纷纷发表了各自的看法。咸安区一居民小区代表认为,让市民依法了解供水管理,提高了政府价格决策的透明度和公众参与度,有利于价格更科学合理。来自开发区的一位经营者表示,物价局充分履行监管职能,让供水安装服务价格更客观公正。

市物价局相关负责人表示,物价局将进一步完善方案,待市政府审定后开始实施。

市委第二巡察组同步巡察两家单位

以巡察工作倒逼改革

本报讯 通讯员程飞报道:22日至23日,市委第二巡察组分别在市市场开发服务中心、赤壁市黄盖湖农场召开巡察工作动员会。

会议强调,巡察是全面从严治党的重要手段,是党内监督的战略性制度安排,要以“四个意识”为标杆,聚焦党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力问题,发挥巡察监督利剑震慑作用。

据悉,市委第二巡察组本轮巡察采取“一拖二”方式,同步巡察两家单位,主要受理涉及领导班子及成员问题的来信、来电、来访。两家单位相关负责人表示,将全力配合,接受巡察组的全方位监督检查,以巡察工作为契机,倒逼改革,推动发展。

通山

开发建设富水湖风景区

本报讯 记者程慧、通讯员朱必坤报道:12日,记者从通山县政府金融办获悉,该县已与深圳市铁汉生态环境股份有限公司签署协议,双方将在生态修复、环境治理、生态旅游、生态景观等领域开展深入合作,加速富水湖风景区的开发建设。

通山是武汉城市圈的生态屏障,其辖内富水湖于2011年11月获批国家级水利风景区,2014年获批国家湿地公园,旅游资源十分丰富。

根据协议,通山将依托铁汉生态在生态环保、环境治理、生态旅游、生态景观等方面的优势,开展高品质的规划设计、工程建设和项目投资,共同推动富水湖国家水利风景区的开发建设。

咸安区地税局

职工积极无偿献血

本报讯 通讯员胡治报道:22日,咸安区地税局组织人员积极参加献血活动。

献血现场,大家认真填写登记表,量血压、抽验血,轻松地走上献血车。献完血后,医护人员向大家积极宣传有关献血常识,叮嘱他们在献血之后在饮食上、作息时间上等的注意事项等。

此次献血活动不但使大家进一步了解了无偿献血的相关知识,也使大家“人人为我、我为人人、团结互助、奉献爱心”的意识得到了进一步提高。

赤壁地税局

规范征管执法行为

本报讯 通讯员但敏、吴军军报道:自《税收征管规范》出台以来,赤壁地税局加强培训辅导,落实税收执法督导员制,不断规范征管执法。

结合各税源管理分局特点,指定业务素质强的同志担任分局执法督导员,进行事前审核把关;对“营改增”行业欠税进行了全面清理,对3家欠税房地产开发企业的库存商品房实施拍卖抵税;统一执行全省地税系统行政处罚自由裁量权标准,对不按标准执行又无正当理由的进行问责。

草莓红游客乐



一纸暖心的协议

记者 甘青 通讯员 吴思聪

13日,嘉鱼县鱼岳镇南门湖村金色田园草莓基地大棚里,游客正在这里体验采摘乐趣。

据了解,该草莓基地种有红颜、章姬等5个草莓品种,眼下正是成熟采摘的旺季。基地负责人章玉龙介绍,这些草莓从育苗到除叶到施肥等每道工序都按有机种植标准进行。

记者 夏正锋
通讯员 熊铁山 摄

就着急上火了。”

掌声包含着诚挚。国网赤壁市供电公司总经理徐唐煌说:协议的签订,让供电落到了实处,企业受益,群众获利。

供电公司的一组数据显示:今年1至11月,余家桥乡因树竹障引起的电力线路累计跳闸48条次,因停电受理的抢修电话

共计187人次。停电既让乡里的经济蒙受了损失,还给村民的生产生活带来困扰。

掌声饱含着心声。余家桥乡乡长舒晓军说:电力设施建设与保护协议的签订,实现了政企合作,互利共赢。

至此,余家桥乡政府将发挥地方政府的积极作用,组织各村支部成立专班展开电力线路廊道树障清理工作,为电网稳定运行提供良好的外部环境。而供电公司将继续发挥专业技术、资源整合优势,加大贫困村、光伏发电和农村电网升级改造等项目的投入力度。

通城依法查处一废塑料造粒厂

本报讯 记者姜明助、通讯员陈雄报道:“解封后,我保证不再生产,最近几天将拆除生产设备……”15日,通城县华兴再生生物资源回收厂负责人在解除查封现场作出承诺。

这是通城县供电公司与赤壁乡镇签订的第一份此类协议。当双方完成签字仪式后,响起了热烈掌声。

中央环保督察
整改进行时

掌声传递出呼声。从林村村支书张国波说:协议一签,心就定了。我早就听说乡里要和供电公司签订保护协议,一大早就从村里赶到乡政府守着。

张国波说:“现在,农村日子好过了,家用电器齐全,一断电,村民们都找到村委会问情况。尤其是村里的企业,一断电,可就着急上火了。”

通山新垃圾填埋场投入试运行

本报讯 见习记者吴钰、通讯员陈蔚报道:20日,通山县新垃圾填埋场试运行,来自城区的生活垃圾经压缩转运到该填埋场进行处理。

今年4月,省环保厅对该县老垃圾填埋场渗滤液污染问题进行了挂牌督办,通山县委、县政府高度重视,抢抓时间、赶抓进度,加快推进新垃圾填埋场建设。

该垃圾填埋场的试运行,结束了该县简易填埋生活垃圾的历史,使该县进入垃圾无害化处理填埋的新时代,无害化处理率将达90%以上,可极大改善该县城区环境质量。

舞蹈内容和最专业的舞蹈知识。

瑞特还承接各种类型的舞蹈编排、演出、舞蹈赛事承办、舞蹈视频制作、一人包装培训、各种表演设计和舞台指导。凭借着专业的服务态度,在短时间内得到人们的一致好评。

温泉高新区瑞特街舞培训中心获奖经历:2011年,大学生街舞大赛亚军;2012年,YOU DO IT SO DO I街舞大赛8强;2016年,武汉扬名立万街舞挑战赛32强,POPCITY世界街舞大赛中国赛区32强,咸宁职业技术学院“茂苑华文”街舞大赛POPPING亚军,湖南舞动莲城全国街舞邀请赛16强,武汉末日之战全国总决赛32强。

多样化——jazz、urbardance、kpop、popping,与您一起分享最经典最流行的

感受街舞的魅力

URBERDANCE、KPOP 和 POPPING。其办学理念是:舞蹈在于交流,带着问题来学习事半功倍!瑞特街舞培训中心本着传播舞蹈知识,发扬街舞文化的前提,希望每一位跳舞的人都能实现自己的梦想。

瑞特各舞种有多名导师授课,导师拥

有丰富的授课经验。演出与比赛经验丰富的他们将会把自己的心得教授给同学们。好的Dancer源自好的导师。其教学特色是:

专业化——专业的舞蹈课程,专业的舞

蹈老师,专业的舞蹈学习、练习场地。优秀的学员经过考核有机会加入瑞特成为工作室的内部队员,可参与工作室的一切比赛,同样也可以加入教师团队,让你的舞蹈思想和能力,

走进咸宁职院创新创业基地

温泉高新区瑞特街舞培训中心于2016年走进咸宁职业技术学院,是一家专业培训街舞、演出制作,咨询和艺术交流的机构。

瑞特街舞培训中心以其“拼搏到无能为力,努力到感动自己”的文化理念,彰显出对舞蹈的热爱以及对舞蹈培训行业的专业精神和创新精神。自成立以来,凭借强大的教练队伍,前沿的流行舞蹈理念和优良的教学品质,深受广大舞蹈爱好者关注,建立了良好的口碑。本着“专注培训,用心培养”的理念,让每一位喜欢舞蹈的朋友在这里感受舞蹈的魅力,体验舞蹈的快乐,收获美丽与自信。

该培训中心开设课程有:JAZZ、